

20:18



Ambt groep Oekraïne

Dat vraag ik na bij [J] 12:44

[J] is om half 9 begonnen met bezorgen. Voor de middag was alles in Schuinesloot bezorgd. Omdat we in de brief verwijzen naar de website moesten wij het online zetten en dat is opgepikt door de stentor.

Na de middag is alleen Kosseweg en Troosteweg nog bezorgd in buitengebied.

'Probleem' zit 'm in de naaste bureu.

[J] heeft ook met andere bureu gepraat. Daar moeten we echt iets mee.

12:56

[9] [J]
Ik zal [J] terugappen 12:57

Bewoners Schuineslootweg [J] zeggen geen brief te hebben ontvangen. Zij zijn boos over het besluit (is een rustig dorp, moet zo blijven ed). Ik heb het toegelicht en 'de boel' enigszins kunnen bedaren.

13:03 ✓

[4] [J]
U
Bewoners Schuineslootweg [J] zeggen geen brief te hebben ontvangen. Zij zijn boos over het besluit (is een rustig dorp, moet zo blijven ed). I...

Ik app [J] even over nummer [J] 13:04



20:19



Ambt groep Oekraïne

Ik app [J] even over nummer [J] 13:04

[J] heeft die wel gedaan en rijdt er nu heen 13:05

O top!!! 13:05 ✓

9 [J]
Ik heb Pb aangegeven hoe het is gegaan en aangegeven dat er ws deze week nog contact wordt gelegd met de naaste bureu. Wel goed dat maarten en linda voor het gesprek morgen met pb nog even geïnformeerd worden. Evt morgen in crisisteam ff bespreken 13:06



Linda vraagt mij haar nog even te contacten. Ik zal vast een balletje oppooien. 13:07 ✓

9 [J]
Goed zo 😊 13:07

4 [J]
Doorgestuurd
Ze hebben de brief in de bus liggen .
Dus moeten ze die eruit halen .
En Ze deden niet open .
Gr 13:11

Appt [J] over nr. [J] 😊 13:11

+ [input field] [share] [camera] [microphone]

20:20



Ambt groep Oekraïne

Doorgestuurd
Concept bericht:

=====

SPOEDBIJeenKOMST

=====

Tot onze verbazing heeft de gemeente Hardenberg, zonder enig overleg met de bewoners, besloten om op korte termijn 70 Oekraïense vluchtelingen voor 1 tot 3 jaar op te vangen in voormalig schoolgebouw De Wegwijzer aan de Schuineslootweg 85 in Schuinesloot. Dit gebouw is eigendom van de gemeente.

Het aantal vluchtelingen betreft bijna 10% van de lokale bevolking en wij maken ons dan ook zorgen over de leefbaarheid en de veiligheid in ons dorp.

Daarom wordt er vanavond een spoedbijeenkomst georganiseerd om onze zorgen in kaart te brengen en samen te kijken hoe wij het beste bezwaar kunnen maken tegen dit eenzijdige besluit van de gemeente.

Maakt u zich ook zorgen? Kom dan vanavond om 20:00u naar Haverkort
Eten & Drinken aan de Coort

+ [input field] [share icon] [camera icon] [microphone icon]

20:21



< Ambt groep Oekraïne

oorp.

Daarom wordt er vanavond een spoedbijeenkomst georganiseerd om onze zorgen in kaart te brengen en samen te kijken hoe wij het beste bezwaar kunnen maken tegen dit eenzijdige besluit van de gemeente.

Maakt u zich ook zorgen? Kom dan vanavond om 20:00u naar Haverkort Eten & Drinken aan de Geert Michelsweg 5 te Slagharen.

Zegt het voort!

===== 14:16

➔ Doorgestuurd

Laat die gelukzoekers maar ergens anders gaan wonen

14:16

Berichten vanuit Schuinesloot aan Maarten..... Vooralsnog hebben we geen idee hoeveel mensen dit op de been gaat brengen

14:18

Ik ken de omgeving minder goed maar had niet verwacht dat het echt zoveel ophef zou veroorzaken. Wel wat natuurlijk maar minder dan tot nu toe binnenkomt

14:19

+ [input field] [share] [camera] [microphone]

20:22



Ambt groep Oekraïne

4 J
Ik vind ook dat direct omwonenden de meeste aandacht moeten krijgen. Zij hebben ook praktische vragen over die oprit.
Maar dit zet de boel wel op scherp 14:28

Ik ben al aan het inperken door iedereen persoonlijk terug te bellen, maar ik trek dit niet alleen... 14:28 ✓

Reacties tot nu toe-
- geen inspraak voor inwoners geweest;
- er komen ook derde landers mee;
-De locatie ligt dicht bij de nieuwe school. Afrastering mogelijk?-
- emotionele reacties op rijksbeleid, wij zijn belastingbetalers, het is ons dorp, niet in verhouding de 70 tov het aantal inwoners 14:30 ✓

3 J
J woont wel in Schuinesloot hoor en zal proberen zoveel mogelijk mensen vanavond bijeen te krijgen uit Schuinesloot en omgeving (De Belt, Slagharen etc.). De vraag is of we daar als gemeente ons verhaal willen doen.
Goed idee om straks een Teamsoverleg te hebben. Kun je dat inplannen 9 J 14:33

+ [input field] [share icon] [camera icon] [microphone icon]

20:22



Ambt groep Oekraïne

9 J
Ja gepland om 16 u (arnoud tenzij je eerder kan dan laat maar weten?)
14:37

8 J
Ik ben nog aan het wandelen met de ambtenarenloop. Probeer in te loggen
15:22

8 J
U
Ik ben al aan het inperken door iedereen persoonlijk terug te bellen, maar ik trek dit niet alleen...
Ga nu naar huis, kan ik helpen?
15:56

Dank je 8 J!! Het is nu rustiger 🙌😄
17:18

1 J
Maarten volgt ons advies
17:20

Ik heb J teruggebeld en hij zat idd op de bezwaarmogelijkheden. Ik heb hem aangegeven dat wij vooral in gesprek willen over de wensen en mogelijkheden, maar dat er ook bezwaar mogelijk is tegen de gebruiksvergunning. Ook wilde hij de rapporten/adviezen hierover ontvang...
Mondeling heb ik hem een toelichting

+ [input field] [share] [camera] [microphone]

20:23



Ambt groep Oekraïne

gebruikt vergunning. Ook wilde hij de rapporten/adviezen hierover ontvangen. Mondeling heb ik hem een toelichting gegeven, maar hij is wantrouwig. Hij gaat een WOB verzoek indienen om de stukken mbt de advisering te ontvangen. Dit lijkt wel de vriend van

17:22

Juridisch antwoord hebben en via de mail ontvangen. Lijkt mij heider willen de rest in de groep deze ook nog ontvangen?

17:28

Ja graag

17:33

Ook graag

17:34

Ja graag

17:38

Gaat Maarten vanavond?

19:17

Ja, hij en ik gaan er zo meteen heen

19:29

Verstandig, ik wens jullie veel wijsheid!

19:32

+ [input field] [share icon] [camera icon] [microphone icon]

20:23



Ambt groep Oekraïne

Verstandig, ik wens jullie veel wijsheid!
19:32

Veel wijsheid toegewenst. Hopelijk valt het mee.
19:33

Succes 🍀🍀🍀 Komt goed!
19:34 ✓

Zet 'm op, succes en we horen graag hoe het gegaan is
19:53



Zo!
20:04

🙄🙄🙄🙄🙄🙄
20:05 ✓

+ [input field] [share icon] [camera icon] [microphone icon]

20:24



Ambt groep Oekraïne

3 J | 1 J | 2 J | 1 J |
3 J |
We hebben het overleefd 😊 In totaal iets van ruim 100 mensen. Maarten had het niet makkelijk. Allemaal tegenstanders. Wel vanuit verschillende overwegingen. Hij kon goed zijn verhaal doen, maar bij de vragen veel onbegrip en weerstand. Je kunt dan niets goeds meer zeggen. Gelukkig werd er wel waardering geuit voor het feit dat hij er was. Ook gelukkig voldoende mensen die het niet uit de hand wilden laten lopen. 't was niet gezellig, maar werd gelukkig ook niet echt grimmig. Morgen meer.

22:13

Goed van jullie zeg!!!! 22:14 ✓

1 J |
Top gedaan. Ben blij iets van je te horen. Pittig dit. Hoop dat je beetje kunt afkoelen en weer rustig kunt worden. Idd morgen verder

22:15

8 J |
Fijn dat het niet is geëscaleerd en respect voor jullie!!!!

22:15

4 J |
Bedankt voor je bericht. Het duurde lang zeg! Ik werd al wat ongerust. Goed dat hij er was dus. Nu lekker naar huis



+ [input field] [share icon] [camera icon] [microphone icon]

20:24



Ambt groep Oekraïne

5 J
Fijn dat het niet uit de hand is gelopen.
Nu weer tot rust komen. Jullie hebben
gedaan wat jullie konden doen. 22:17

do 13 okt.

4 J
https://www.omnroepnoos.nl/vrij/schuinesloot-is-ta-klein-en-zegt-nee/?fbclid=IwAR3X1LuModNLss_GfmmNE1aVmXFOXmpaBQulriDhqcVdDUJ8Wmm6OEGlp9Q 08:33

Vergeeten te vragen. Kunnen we dit bericht op de socials plaatsen? Dat was wel het idee 10:58

Nadeel is dat we weer veel negatieve reacties krijgen. Voordeel is dat het een beeld geeft van het sentiment 10:59

2 J
4 J
Nadeel is dat we weer veel negatieve reacties krijgen. Voordeel is dat het een beeld geeft van het sentiment

+ [input field] [attach] [share] [voice]

20:25



Ambt groep Oekraïne

2 J

4 J
Nadeel is dat we weer veel negatieve reacties krijgen. Voordeel is dat het een beeld geeft van het sentiment

11:07

5 J

4 J
Vergeeten te vragen. Kunnen we dit bericht op de socials plaatsen? Dat was wel het idee

Ik begrijp niet goed waarom wij dit bericht op de socials zouden plaatsen. Het helpt ons niet echt verder toch?

11:12

3 J

5 J
Delen jullie altijd alles? Ik deel 5 J opmerking namelijk, maar weet niet was jullie beleid is. Het was geen bijeenkomst die de gemeente heeft belegd...

11:22

4 J

+ [input field] [share icon] [camera icon] [microphone icon]

20:25



Ambt groep Oekraïne

3 J |
Delen jullie altijd alles? Ik deel [redacted] opmerking namelijk, maar weet niet was jullie beleid is. Het was geen bijeenkomst die de gemeente heeft belegd... 11:22

4 J |
Het gaat over het bericht dat we hier opvang willen bieden. Niet over de bijeenkomst 11:22

Het zou dat bedoeld zijn voor de rest van onze inwoners 11:23

Dat = dan 11:23

Er zijn trouwens vanochtend geen telefoontjes meer binnengekomen bij het KCC. 11:33

3 J |
4 J |
Het gaat over het bericht dat we hier opvang willen bieden. Niet over de bijeenkomst
Ah....dacht dat dat al gebeurd was. Nu is het idd de vraag of dit als olie op het vuur gaat werken. Misschien even achterwege laten en gesprek van vandaag afwachten. 11:43

Even voor mijn duidelijkheid 🤔 Het aem

+ [input field] [share] [camera] [microphone]

20:26



Ambt groep Oekraïne

3 J 1 J 2 5 1 J
vuur gaat werken. Misschien even achterwege laten en gesprek van vandaag afwachten.

11:43

Even voor mijn duidelijkheid 😊 Het gem persbericht mbt Schuineslout is al gepubliceerd (oa op onze website). De Stentor heeft dit gelijk opgepikt. Nu staat er een bericht over gisteravond vanuit de pers. Deze zou ik niet delen idd

11:48 ✓

4 J
Update van het Kcc: vandaag geen telefoontjes over schuineslout

15:16

Willen degenen die nog niet gereageerd hebben op de brief voor omwonenden dat nog doen?

15:16

8 J
Duidelijke brief!

16:48

Even benieuwd 😊 Hoe is het gegaan vanavond met PB en locatiebezoek?

21:21 ✓

3 J
Goed gesprek gehad, ondanks dat PB erg teleurgesteld en boos was over het het dat ze niet eerder in het proces zijn meegenomen, helemaal omdat het college daar vrijdag op bezoek is geweest en niet eerder heeft. Dat



+ [input field] [share icon] [camera icon] [microphone icon]

20:26



Ambt groep Oekraïne

3 J

Goed gesprek gehad, ondanks dat PB erg teleurgesteld en boos was over het het dat ze niet eerder in het proces zijn meegenomen, helemaal omdat het college daar vrijdag op bezoek is geweest en niets gezegd heeft. Dat geldt wat hen betreft ook voor het dorp; wanneer de inwoners voorafgaand aan het besluit hierin gekend waren, was het anders gelopen volgens hen. Ze willen wel graag in contact blijven staan met de gemeente en ook in overleg blijven. Maar dat overleg moet wat hen betreft gaan over alternatieve locaties en niet over deze locatie. Men acht deze locatie in navolging vd inwoners van gisteren geheel ongeschikt. We hebben de omgeving vd school bekeken met PB en met de direct omwonenden gesproken.

4 J

heeft hun tel.nrs gekregen en gelet op dit contact is besloten om af te zien van de omwonendenbrief. De omwonenden gaven aan zelf echt niet blij te zijn wanneer hier vluchtelingen gehuisvest zouden worden, maar gaven ook aan angst te kennen voor dorpsgenoten die hier zo mordicus zijn dat ze in staat zijn om gekke dingen te doen zoals het in de brand steken van het pand. Voor wat betreft de vraag hoe nu verder hebben we aangegeven

+ [input field] [share icon] [camera icon] [microphone icon]

20:27



Ambt groep Oekraïne

ook aan angst te kennen voor
dorpsgenoten die hier zo mordicus zijn
dat ze in staat zijn om gekke dingen te
doen zoals het in de brand steken van
het pand. Voor wat betreft de vraag hoe
nu verder hebben we aangegeven
hierover binnen enkele dagen contact
op te nemen.

21:38

Mordicus tegen zijn.... 21:39

Dank voor terugkoppeling
Klinkt als een gesprek met inhoudelijke
boodschap misschien niet zoals we
zouden willen. Maar alvast een
verbetering tov gisteren

21:41

Oké.....Toch iets andere wending dan ik
had gehoopt ...
Idd wel een verbetering omdat we in
gesprek zijn...
In dit proces kunnen we bijna geen
route vooraf bepalen, hè 😊
Volgende wk verder...of staan er nog
actie voor morgen/dit weekend?

21:43

Er werd meerdere keren benadrukt dat
het standpunt van PB een duidelijk 'nee'
is en blijft. Die boodschap hadden ze
meegekregen.
We staan met 1-0 achter en hebben
nog een achterstand weg te werken

+ [input field] [share] [camera] [microphone]

20:28



< Ambt groep Oekraïne 3 2 1

had gehoopt ...
Idd wel een verbetering omdat we in gesprek zijn...
In dit proces kunnen we bijna geen route vooraf bepalen, hè 😊
Volgende wk verder...of staan er nog actie voor morgen/dit weekend? 21:43 ✓

4

Er werd meerdere keren benadrukt dat het standpunt van PB een duidelijk 'nee' is en blijft. Die boodschap hadden ze meegekregen.
We staan met 1-0 achter en hebben eerst een achterstand weg te werken wat betreft de relatie.
Men wil wel in gesprek maar niet over deze plek.
Omwonenden willen ook graag met ons om tafel. Zoals 3 aangeeft is een brief nu niet gepast omdat we drie omwonenden gesproken hebben. Zij willen wel als contactpersoon voor de rest van de buurt fungeren.
Al met al heb ik wel het idee dat we een stapje in de goede richting hebben gezet maar we zijn er nog lang niet. 22:00

We moeten op korte termijn bepalen wat we gaan doen en wanneer zodat we dat kunnen terugkoppelen.
Mogelijk is een time out in de

+ [input field] [share] [camera] [microphone]

20:28



Ambt groep Oekraïne

Omwonenden willen ook graag met ons om tafel. Zoals [3] aangeeft is een brief nu niet gepast omdat we drie omwonenden gesproken hebben. Zij willen wel als contactpersoon voor de rest van de buurt fungeren. Al met al heb ik wel het idee dat we een stapje in de goede richting hebben gezet maar we zijn er nog lang niet.

22:00

We moeten op korte termijn bepalen wat we gaan doen en wanneer zodat we dat kunnen terugkoppelen. Mogelijk is een time out in de herfstvakantie verstandig. Ik denk niet dat het een goed idee is om daar maandag met busjes van de gemeente of aannemers naartoe te gaan gezien de sfeer, maar dat is een dilemma/keuze voor onze bestuurders.

22:04

[1] [9] is er ruimte ergens maandag om vervolg met Maarten en Linda te bespreken?

22:06

Hoeft niet nu. Prima om morgen naar te kijken

22:07

[9] Zal morgen ff kijken!

22:09

+ [input field] [share] [camera] [microphone]

20:29



Ambt groep Oekraïne

alleen later de middag beschikbaar

09:13

Hoi, nav van gisteravond heb ik Maarten gesproken vanmorgen. Zijn lijn is om volgende week even helemaal niets te doen. Een time-out om de boel even te laten bezinken bij de inwoners van het dorp en bij onszelf. Ook gelet op de geschetste risico's. Maandag de 24ste is er een bestuurlijk crisisoverleg waar we het vervolg gaan bespreken. Gelet hierop kan het overleg van de 17de geannuleerd worden (is afgestemd met

en heb ik hiervan op de hoogte gesteld. Dat ga ik nu ook doen richting De Stuw en PB Schuinesloot.

Vr. Groet,

12:44

Een time-out klinkt mij verstandig in de oren. Volgende week hoop ik weer in touw te zijn. Als ik dan wat kan doen hoor ik het graag .

12:58

Ok ik haal t overleg eruit

13:06

ma 17 okt.



20:30



Ambt groep Oekraïne

ma 17 okt.

4 J
Goedemorgen collega's, kan ik de time out in de woordvoeringslijn verwerken? Het Kcc kreeg namelijk een telefoontje van iemand (voorzitter) die bezorgd is dat het misgaat in het dorp. Omdat dit ook richting PB is gecommuniceerd...

10:22

3 J
Hoi, is idd geen geheim. Maar omwonenden hebben hier nog geen weet van. Die zou ik dan eerst hierover informeren.

10:27

4 J
Oké, die bel ik dan wel even vandaag. Sowieso goed dat ze even wat horen na donderdagavond. Als de rest dat ook een goed plan vindt?

10:36

5 J
Lijkt mij een goed plan.

10:40



+ [input field] [share icon] [camera icon] [microphone icon]

20:30



Ambt groep Oekraïne

3 1 2 5 1



12:08

De buren zijn geïnformeerd over de time out. 15:28

Wat was hun reactie 15:33

Ze vonden het wel begrijpelijk en fijn dat er nu even niks gebeurt. Hadden ook vragen over hoe het dan verder gaat (andere invulling?). Heb gezegd dat ik daar niks over kan zeggen. Dat we eerst na de vakantie gaan bespreken hoe verder. En of dit geen gevolgen heeft voor de termijn waarbinnen bezwaar mogelijk is. Daarop aangegeven dat dit bij collegebesluit niet aan de orde is. En ze willen graag met de burgemeester en wethouder om de tafel omdat het donderdagavond staand buiten was. Ze zijn verder bezig te kijken wie er allemaal nog meer mee moeten praten als direct omwonende (niet te veel) en we maken een appgroep zodat we makkelijk contact kunnen houden. 15:38



15:46

+ [input field] [share] [camera] [microphone]

20:30



Ambt groep Oekraïne

3 4 2



15:46

8
Klinkt al wel iets positiever 👍 15:47

5
Klinkt in elk geval wel alsof er een gesprek mogelijk is. 15:48

woensdag

4
Zojiust vraag van de stentor: of wij doorgaan met opvang schuinesloot ondanks alle kritiek.
In afstemming met Maarten als volgt geantwoord.
- bgm is geschrokken en onder de indruk van heftige reacties.
- ook signalen dat er mensen zijn die vluchtelingen een warm welkom willen bieden.
- Het collegebesluit en de opgave liggen er.
- Nu eerst pas op de plaats en alles laten bezinken.
- Volgende week spreekt het bestuur hierover, eerste bevindingen tegen het licht houden.
- locatie: vorige week al met PB en burens een rondje gemaakt. We willen ook het gebouw in om goed in te schatten wat er mogelijk is.

+ [input field] [share] [camera] [microphone]

20:30



Ambt groep Oekraïne

ondanks alle kritiek.

In afstemming met Maarten als volgt geantwoord.

- bgm is geschrokken en onder de indruk van heftige reacties.
- ook signalen dat er mensen zijn die vluchtelingen een warm welkom willen bieden.
- Het collegebesluit en de opgave liggen er.
- Nu eerst pas op de plaats en alles laten bezinken.
- Volgende week spreekt het bestuur hierover, eerste bevindingen tegen het licht houden.
- locatie: vorige week al met PB en burens een rondje gemaakt. We willen ook het gebouw in om goed in te schatten wat er mogelijk is.
- belangrijk: zoals beloofd gaan we met de buurt en ook PB in gesprek over hoe verder. Contacten zijn er al.

16:16

Benieuwd naar het verhaal en wat hij van onze reactie meeneemt.

16:17

Goede reactie 👍👍

Ik ben ook benieuwd

18:45 ✓

Mooie heldere lijn

18:53



Message input field





Verstuurd vanaf mijn iPhone